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https://differenttreat.blogspot.mx/2013/12/molde-bikini-con-

tiras.html 
 

 
https://www.youtube.com/watch?v=6u6zWuG4xCk 

 

Para agregar un obsequio más a los regalos de estas fiestas, 
decidí adelantar un molde. Se trata de una Bikini de diseño clásico, 

en Lycra a rayas, y con doble tira en los laterales. El corpiño es 
triángulo armado. 

 

La Lycra dura muy poco cuando entra en contacto con el Cloro 
de las piscinas. En su lugar puedes usar telas resistentes al Cloro: 

 
Tela AntiCloro en: http://www.deportextil.com/ 

Tela PBT en: http://telcotextil.com.mx/tiendas/ 

 
El talle 2 (42/44) es fácil de armar, requiere pocos materiales y 

podemos terminar en menos de 2 horas. Dicho todo lo bueno, debo 
reconocer que se debe tener cierta habilidad para coser Lycra, 

AntiCloro y PBT. Si ustedes están comenzando en el mundo de la 
costura, tal vez este proyecto no sea el indicado. 

 
Lo que caracteriza a esta Bikini es el envivado (técnica para 

unir de modo perfecto los delanteros y los traseros). El envivado, 
además de acentuar las piezas, lo utilizaremos para las tiras 

laterales y los breteles (tiras que pasan sobre los hombros). Por lo 
tanto, para lograr una prenda de calidad, recomiendo que primero 

practiquen la técnica del envivado con retazos del género [tela] que 

hayan elegido. 
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MATERIALES 
 

 0.25 metros tela elástica (PBT o AntiCloro) rayada de 1.4 m de 
ancho. 

 c/n tela lisa elástica para el forro. 
 c/n tela lisa elástica (PBT o AntiCloro) para los vivos. Pueden 

reemplazarla por elástico partido. 
 Relleno para corpiño. 

 
PLANO DE CORTE 

 

 
 

 
 

- Las piezas delantero “D” y trasero “T” se marcan, los moldes 
sobre la tela se vuelcan y se vuelven a marcar (ver imagen). 

- Las piezas corpiño central y corpiño lateral se cortan 2 
veces, el molde se invierte 1 vez. 

- Cortar en tela lisa los vivos: 

 
Para la Bikini cortar: 

 
+ 1 vivo de 66 cm X 2 cm para la cintura. 

+ 2 tiras de 2 cm X 48 cm para la entrepierna. 
+ 4 tiras de 3 cm X 2 cm para los costados. 

 
Para el corpiño cortar: 

 
+ Tiras de 2 cm para los breteles y terminaciones. 

 

https://4.bp.blogspot.com/-lv2-wwTyVkw/UrBKWKh8frI/AAAAAAAAAyg/SWmNpS6QXM8/s1600/IMG_0001.JPG
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Para el forro del corpiño usar el mismo molde, uniendo 

previamente las 2 piezas por el centro. Con este molde cortar el 
relleno. 

 

PROCEDIMIENTO 
 

1) Coser los vivos verticales en los costados de la bombacha, 
adelante y atrás. 

2) Por el revés coser la entrepierna de la bombacha, abrir el 
molde. 

3) Coser el vivo en las entrepiernas a 0.75 cm del borde, volcarlo 

hacia adentro y coserlo escondiendo el margen, estirándolo 
cuanto sea necesario. Al coser el vivo dejar en el costado, entre 

la unión de la bombacha de adelante y la bombacha de atrás, 
1 tira de 7 cm. 

4) Coser el vivo en la cintura, y de la misma forma coser las tiras 
de 7 cm en cada costado. 

5) Coser las 2 piezas del corpiño. 
6) Ubicar el relleno sobre el revés de éste y cubrirlo con el forro, 

sujetar alrededor. 
7) Coser el vivo central, coser el vivo lateral formando breteles 

de 30 cm. 
8) Coser el vivo inferior, tomando siempre las 2 telas y el relleno. 

Los vivos se cosen de la misma forma que en la bombacha. 
 

Reemplazando la Lycra (o AntiCloro o PBT) por una tela de 

algodón elástica, pueden coser un conjunto de lencería siguiendo el 
mismo procedimiento. 

 
TABLA DE TALLAS 

TALLA: Small Medium Large X-Large 

CINTURA “X” 54 cm 58 cm 62 cm 66 cm 

TIRA DE COLA “Z” 11 cm 13 cm 15 cm 17 cm 

 

Los patrones están en 2 versiones: 
 

+ Cuadriculados (para reproducir a mano). 
+ En escala 1:1 (pero hay riesgo de que la impresión altere esta 

escala). 
 

 

¡NECESITAMOS TU AYUDA! 
Comparte nuestro Blog con todos aquellos que creas que puedan 

interesarse por el mundo de la costura. Necesitamos crecer en 
audiencia para poder continuar compartiendo más patrones, 

tutoriales y consejos. Gracias. 
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